



KIÁLTÓ SZÓ

12. évfolyam, 34. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2024. augusztus 25.

Evangelium



...”megkísértette a sátán”...
(Mk 1,12-15)

Ha a keresztelés után megtámad a sátán (Nazianzi Szent Gergely, püspök, egyház doktor), vannak módszereid, amivel ellent tudsz neki állni. Állj vele szembe a keresztség vizével. Mondj neki nemet a Szentlélekkel, amitől a gonosz minden égő nyila kialszik.

Az ördög kísértése megtévesztő, mert félrevezető mondatai előtt már korábban megkísértett téged. A sátán úgy kísértette meg Jézust, hogy Isten helyett embernek nézte. Ellopta Jézustól a teremtetlen fény isteni címét.

Éhesnek nézte az Istent. Dicsőségre vágyónak és gazdagságot hajhászónak látta. Isten helyett embert látott benne. Ez az első és legnagyobb kísértése a sátánnak. Ha a hozzáállás rossz, milyenek lennének a mondatok, amik a hozzáállásból születnek?

Vigyázzunk az imádsággal! Mielőtt elkezdenénk mondani, vizsgáljuk meg a szándékot, vajon méltó és igazságos mindaz, amit kérni szeretnénk? Mert ha nem, akkor az ima szép szavakba öltöztetett káromkodás lesz. Például valamit kérni akarunk az Istentől, Urunknak és Megváltónknak szólítjuk őt, szerető Atyánknak. De igazából nem Úrnak tartjuk őt, hanem egy utolsó rabszolgának, egy névtelen senkinek, akinek az a feladata, hogy minden kérésünkre ugrásra készen álljon. Ha Krisztus valóban Úr, akkor nem kell neki elmondani, hogy mire van szükségünk. Egy mindenható Úr mindent tud. Az imádságunk sokszor ettől káromkodás. A hátsó szándéktól.

Nem amit mondunk, hanem amit közben gondolunk az Istenről. Hogy Istent nem Istennek tartjuk benne, hanem egy udvari szolgának.

Mindened megvan az életben, amire szükséged van. Ha még sincs meg, az attól van, hogy meg van, csak nem látod.

Mert nem az a legboldogtalanabb ember a világon, aki nem kapta meg, amit akart, hanem aki megkapta és rájött, hogy ez nem olyan csodálatos, mint várta. A boldog élet titka nem az, hogy elérd, amit akarsz, hanem az, hogy élj azzal, ami van. A legtöbben azzal töltjük az életünket, hogy arra koncentrálunk, amink nincs, ahelyett, hogy hálát adnánk Istennek azért, amink van.

1977-ben mindenki Alex Haley, „Gyökerek” című könyvének film feldolgozását nézte a televízióban. A könyv szerzőjének egy szokatlan kép lógott irodája falán. Teknősbéka egy kerítésoszlop tetején. Amikor megkérdezték: „Miért fontos neki ez a kép?”, Alex Haley így válaszolt:

„Valahányszor írok valami szöveget, és arra gondolok, hogy milyen csodálatosak ezek a szavak, kezdek büszke lenni magamra. Akkor ránézek a teknősrre a kerítésoszlop tetején, és eszembe jut, hogy ide nem juthatott fel egyedül. Volt segítsége.” Valahányszor kísértést érzek, hogy büszke legyek mindarra, amit életem során elérhettem, eszembe jut ez a kép. Ez nem miattam van. Istennek köszönhetem, hogy itt vagyok.

G.F.

Az Isten vándora

/Regőczy István önéletrajzi könyve/

A kölcsön kapott könyv mindig jobban érdekelt, mert akitől kölcsön kapom, az a személy is jelent számomra valamit. Meg hát, amit elmond róla. Felkelti-e az érdeklődésemet? Innentől fontos-sá kezd válni még jobban az ő személyisége, gondolkodása. Mit is kapott e könyvtől, amikor elolvasta? Persze ezt utána is meg tudjuk vitatni. Akár okot találunk egy alkalomra, ami nagyon is építő tud lenni számunkra. Hogy melyikünknek mit adott? Ne csak internet-felületen való érintkezésekre korlátozzuk találkozásunkat. Egy jó süti és kávé mellett teljes felüdülés, az egyszerű hétköznapiakat bearanyozhatjuk!

A könyvről dióhéjban: ha valaki nekiveselkedne, 511 oldalas, de falni fogja a lapokat, le sem bírtam tenni! Egy olyan emberről szól, akit Isten már egész kicsi korában megérintette. Testvérátyját elveszítette, aki meghatározó volt gyerekkorában. Édesanyja és nagymamája is vallásos ember volt, ez indíthatta Krisztust követve a vándor életre. A könyv egy izgalmas és meghatározó életregény. Az olvasó annak a vándoremlőnek önéletrajzában gyönyörködhet, akinek – mint általában a vándoroknak – bőven volt része az élet különféle megpróbáltatásaiban, de felemelő örömeiben is. A hálaadás és a köszönetet mondani tudás István atya lelkületének egyik legjellegzetesebb vonása. Szüntelenül hálát mond Istennek az általa nevelt 10 papért, a 7 templomért, amit épített, és a 300, igaz emberré formált árváért, akik neki köszönhetik, hogy még ma is élnek és tanúságot tehetnek a kötetben olvasható rendkívüli életútról.

D.S.B.

Feltétel nélkül

Roberto kőműves volt egy kisvárosban. Beleszeretett Mariarosa-ba, született egy fiuk. Aztán a szerelem elmúlt, elváltak. Eltelt huszonöt év, Mariarosa egy düledező házban élt, szívbetegen, 270 eurós havi rokkantnyugdíjából. Nemrég távolítottak el a testéből egy daganatot, a műtét nélkül pár hónap leforgása alatt meghalt volna. Most pénzre lenne szüksége, ami fedezné a gyógyszerai költségeit, és valami rendes ágy is kellene. A templomban a vasárnapi misén kérést intézett a közösséghez. Egyszer csak az emlékek ködéből nem más emelkedett ki, mint Roberto, és az eltelt huszonöt év egy csapásra semmivé lett.

Aki igazán szeret, mindig szabadon teszi. A sors megtette a maga látszólag kacskaringós kerülőútját, és huszonöt év után Roberto és Mariarosa újra esélyt kaptak. A férfi rájött, hogy még mindig szereti, talán mindig is szerette. Az egyetlen módon, ahogy igazán szerethet az ember – feltétel nélkül.

Majd én gondoskodom rólad – mondta. – Ápollak.

Elvitte magához, egy önkormányzati bérlakásba. De azok a fránya szabályok! Ezekben a bérlakásokban csak a bérlők közvetlen hozzátartozói lakhatnak velük hosszútávon. Roberto gondolkodás nélkül közölte: - Ha csak ez az akadály, és Mariarosa is beleegyezik, újra összeházasodunk!

N.-né és K.L.-né

Hirdetések



Jövő vasárnap első vasárnap, a délelőtti szentmise végén Jézus Szíve litániát imádkozunk.

P.Gy

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: a.) fényes csillag

Nem tudjuk, melyik évben viték Szent Jakab földi maradványait Jeruzsálemből Hispániába, valószínűleg az arabok pusztítása elől menekítették át oda őket a VII. század elején. A legenda szerint a feledésbe merült sír helyét éjszaka csodálatos fény vagy csillag jelölte meg. Innen az elnevezés: campus stellae.

Új kérdésünk: Hol van hozzánk legközelebb Szent Joakim tiszteletére felszentelt templom?

a) Mélykút

b) Kiskunhalas

c) Hernádnémeti

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a szeptember 8-i számban közöljük.

Az augusztus 11-i rejtvény nyertese: **Nyári Imréné** volt.

G.F.

Anyakönyvi hírek

Esküvő:

Kocsmár Martin és Komáromi Alexandra örök hűséget esküdött egymásnak templomunkban 2024. Nagyboldogasszony ünnepén.

Keresztelés:

Nara – Schimanovszky Gergely és Pálfy Bernadett gyermeke a kereszttség szentségében részesült augusztus 18-án.

P.Gy.

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „Senki nem jöhet hozzám, hacsak az Atya meg nem adja neki.” (Jn 6,65)

Az egyik, augusztus 25. és szeptember 1. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Eeegykl t áehtt beeékr, emrt emn eeiikmrst ems a anopt, ems az áórt.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a szeptember 8-i számban közöljük.

Az augusztus 11-i játék nyertese: **Tapodi Endréné** volt.

Sz.A.

Létige

25. v.: Józsa 24,1-2a.15-17.18b; Zs 33; Ef 5,21-32; Jn 6,60-69

26. h.: 2Tessz 1,1-5.11b-12; Zs 95; Mt 23,13-22

27. k.: 2Tessz 2,1-3a.14-17; Zs 95; Mt 23,23-26

28. sz.: 2Tessz 3,6-10.16-18; Zs 127; Mt 23,27-32

29. cs.: Jer 1,17-19; Zs 70,1-17; Mk 6,17-29

30. p.: 1Kor 1,18-25; Zs 32; Mt 25,1-13

31. sz.: 1Kor 1,26-31; Zs 32; Mt 25,14-30

1. v.: MTörv 4,1-2.6-8; Zs 14; Jak 1,17-18.21b-22.27; Mk 7,1-8.14-15.21-23

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiblebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895
Sztrihá Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952